撤

地使

违法更名登记

学好用好党内法规做深做实检察公益诉讼

最高人民检察院检察长应勇强调, "检察公益诉讼制度是习近平法治思想 的标识性概念、原创性成果,是强化检察 机关法律监督、促进行政机关依法履职 的重要制度设计""要把党纪学习教育成 果转化为深化习近平法治思想检察实践 的强大动力"。实践中,检察机关要以严 格执行《中国共产党纪律处分条例》(下 称《条例》)为导向,以学思践悟"三个善 于"为方法,从以下方面学好用好党内法 规、做深做实检察公益诉讼。

一、准确把握不作为、乱作为、慢作 为、假作为的"违法性"与"可诉性"

习近平总书记在党的十八届四中 全会上提出"探索建立检察机关提起公 益诉讼制度"时鲜明指出,"行政违法行 为构成刑事犯罪的毕竟是少数,更多的 是乱作为、不作为。如果对这类违法行 为置之不理、任其发展,一方面不可能 根本扭转一些地方和部门的行政乱象, 另一方面可能使一些苗头性问题演变 为刑事犯罪",并明确检察公益诉讼办 理"一些行政机关违法行使职权或者不 作为造成对国家和社会公共利益侵害 或者有侵害危险的案件",强调"这项改 革可以从建立督促起诉制度、完善检察 建议工作机制等入手"

检察公益诉讼维护的国家和社会 公共利益具有广泛性,涉及最广大人民 根本利益。随着党内监督越来越严,对 损害公共利益的行政违法行为的识别 更加精准。《条例》第126条对不作为、 乱作为、慢作为、假作为等损害群众利 益行为作出处分规定。

检察机关要善于从纷繁复杂的法律 事实中准确把握实质法律关系,深刻认 识到检察公益诉讼以行政公益诉讼为主 责主业,作为行政公益诉讼监督对象的 行政机关工作人员以共产党员为主体主 力;在党的领导下,检察机关与行政机关 工作目标都是为了维护人民根本利益。 同时,检察机关还要善于从行政机关及 其工作人员的不作为、乱作为、慢作为、 假作为中,精准监督损害公益的严重行 政违法行为,破解相关领域公益保护执 法司法衔接不畅等难题。例如,为监督

污染海洋环境、破坏海洋生态,给国家造 成重大损失的,由依照本法规定行使海 洋环境监督管理权的部门代表国家对 责任者提出损害赔偿要求。前款规定 的部门不提起诉讼的,人民检察院可以 向人民法院提起诉讼。前款规定的部 门提起诉讼的,人民检察院可以支持起 诉"的规定得到严格执行,用好《中央生 态环境保护督察工作规定》第24条中关 于"对督察发现需要开展生态环境损害 赔偿工作的,移送省、自治区、直辖市政 府依照有关规定索赔追偿;需要提起公 益诉讼的,移送检察机关等有权机关依 法处理"的规定,以及《党政领导干部生 态环境损害责任追究办法(试行)》第5 条中关于"对公益诉讼裁决和资源环境 保护督察整改要求执行不力的,应当追 究相关地方党委和政府主要领导成员 的责任"的规定,切实增加检察公益诉 讼与环保督察的监督合力,及时有效监 督纠正应当索赔追偿未依法索赔追偿或 者滥用索赔追偿权,造成公共利益侵害

保障海洋环境保护法第114条中关于"对

夯实基础、创造条件。 针对《条例》修订中新增的"慢作 ""假作为",可以从相关党内法规和 法律规定中找准检察公益诉讼的切入 点和着力点。例如,《地方党政领导干 部安全生产责任制规定》《地方党政领 导干部食品安全责任制规定》规定,对 迟报、漏报、谎报或者瞒报生产安全事 故,隐瞒、谎报、缓报食品安全事故,以 及工作不力导致生产安全事故人员伤 亡和经济损失扩大或者造成严重社会 影响,对本区域内发生的食品安全事故 未及时组织领导有关部门有效处置造 成不良影响或者较大损失的,分别作出 问责规定。检察机关可以用好这些党 内法规,结合突发事件应对法相关规 定,立足安全生产和食品安全领域,有 力拓展事故灾难、公共卫生事件等突发 事件应对领域检察公益诉讼案件范围。

或者侵害危险持续存在甚至扩大的严重

行政违法行为,并为完善督促起诉制度

党的性质和宗旨决定了党纪必然严 于国法。坚持把纪律挺在前面,贯通规纪 法,衔接纪法罪,有利于准确把握行政公益 诉讼的"可诉性",精准规范地对严重损害

公益的不作为、乱作为、慢作为、假作为的 责任单位提出检察建议、提起公益诉讼。

二、深刻领会纪法贯通衔接所蕴含 的系统观念和法治思维

在当前检察公益诉讼"4+11"的法定 领域中,国有财产保护领域办案难度相对 较大,拓展空间更为宽广,对纪法贯通衔 接的需求也更加迫切。《中共中央关于建 立国务院向全国人大常委会报告国有资 产管理情况制度的意见》的贯彻落实,实 现了对企业国有资产(不含金融企业)、金 融企业国有资产、行政事业性国有资产。 国有自然资源资产四大类别国有资产专 项报告和审议监督的全覆盖,推进了人大 监督与审计监督、纪检监察监督贯通协 同。《条例》在第30条新增第2款,明确对 "违反国家财经纪律,在公共资金收支、税 务管理、国有资产管理、政府采购管理、金 融管理、财务会计管理等财经活动中有违 法行为的",视情节给予党纪处分。这为 检察监督与上述监督贯通协同,做深做实 国有财产保护检察公益诉讼,特别是将国 有自然资源资产保护与生态环境和资源 保护协同推进、系统治理,提供了新路径。

检察机关要善于从具体法律条文 中深刻领悟法治精神。例如,新修订的 矿产资源保护法第74条明确规定:违 反本法规定,破坏矿产资源或者污染环 境、破坏生态,损害国家利益、社会公共 利益的,人民检察院、法律规定的机关 和有关组织可以依法向人民法院提起 诉讼。全国人大常委会委员、监察和司 法委员会副主任委员邱学强特别指出, 这有利于处理好执法执纪与法律监督 的关系问题,从而更好保护国家矿产资 源、国家公共利益。公益诉讼检察人员 要结合深刻领会矿产资源保护法第76 条关于"勘查、开采矿产资源、开展矿区 生态修复,违反有关生态环境保护、安 全生产、职业病防治、土地管理、林业草 原、文物保护等法律、行政法规的,依照 有关法律、行政法规的规定处理、处罚' 的规定中的系统观念和法治思维,用好 《领导干部自然资源资产离任审计规定 (试行)》,增强检察监督与审计监督的 合力,重点强化对领导干部在土地、水、 森林、草原、矿产、海洋等自然资源资产 的管理开发利用,大气、水、土壤等环境

保护和环境改善,森林、草原、荒漠、河 流、湖泊、湿地、海洋等生态系统的保护 和修复等方面履行自然资源资产管理 和生态环境保护责任情况的监督;用好 《党政主要领导干部和国有企事业单位 主要领导人员经济责任审计规定》,重 点拓展深化对国有企业主要领导人员 生态环境保护情况的监督。以做深做 实矿产资源保护检察公益诉讼为突破 口,推动贯通各类监督,提升治理效能, 实现良法善治。

三、努力实现行政公益诉讼时、度、 效的有机统一

党的中心工作推动到哪里,检察工 作就跟进到哪里。2021年以来的"中央 一号文件"持续部署乡村振兴工作。《乡 村振兴责任制实施办法》提出"把确保 粮食和重要农产品供给作为首要任务, 全面落实耕地保护和粮食安全党政同 责,严格落实耕地和永久基本农田保 护、高标准农田建设任务",要求"村民 委员会和农村集体经济组织发挥基础 性作用""深化农村土地制度、农村集体 产权制度改革,赋予农民更加充分的财 产权益",强调社会资本到乡村发展与农 民利益联结型项目不得损害农村集体经 济组织及其成员的合法权益。这对检察 机关服务保障乡村振兴提供了思路。

检察机关要善于在法理情的有机统 -中实现公平正义。比如"三农"工作敏 感复杂,公益诉讼检察人员要乘势而上、 顺势而为,尽力而为、量力而行,预防为 主、标本兼治,努力实现检察公益诉讼办 案时、度、效的有机统一。特别是要结合 贯彻执行乡村振兴促进法,用好农产品 质量安全法第79条第2款授权检察机关 针对食用农产品生产经营者污染环境、 侵害众多消费者合法权益,损害社会公 共利益的可以依法提起公益诉讼;农村 集体经济组织法第56条第2款授权检察 机关对确认农村集体经济组织成员身份 时侵害妇女合法权益,导致社会公共利 益受损的可以发出检察建议或者依法提 起公益诉讼等规定,做深做实可感受、能 体验、得实惠的检察为民,真正让广大农 民群众感受到公平正义。

(作者系最高人民检察院公益诉讼 检察厅一级调研员)

【基本案情】 2005年至2008年,广东省中山市神湾镇政府将 辖区628亩工业用地使用权以1500万元价款协议出让给中山市JC 实业投资有限公司(下称"JC公司")。2008年3月,JC公司向中山市 中级法院起诉,要求神湾镇政府将涉案土地使用权办至其名下。中 山市中级法院支持了JC公司的诉讼请求,明确要求以转让方式将 土地过户到JC公司名下,办证费用及过户税费等由JC公司承担, 并出具《协助执行通知书》要求该市原国土资源局协助登记。后神 湾镇政府为协助JC公司减免过户应缴纳的税费,假称税费承担主 体为神湾镇政府,并以神湾镇政府经济困难为由,申请办理土地更 名登记,将神湾镇政府名下的628亩土地直接更名到JC公司名下, 免除3000余万元的转让税费。2008年9月,中山市原国土资源局在 明知神湾镇政府和IC公司没有按照法院《协助执行通知书》进行转 让土地,仍将涉案土地权利人更名登记为JC公司。后JC公司更名 为中山市HC设备科技有限公司(下称"HC公司"),涉案土地权利 人随之更名为HC公司。

2014年8月,国家审计署开展土地专项审计时发现该违法行 为,要求相关部门收回上述土地使用权。2017年,广东省检察院收 到国家审计署移送的线索后进行立案调查。2018年12月,中山市原 国土局某副局长、神湾镇相关领导及工作人员被法院作出刑事判 决,认定其在涉案土地使用权变更登记中构成滥用职权罪,但涉案 土地问题一直没有解决。

2023年初,根据中山市检察院与该市审计局签署的协作机制, 审计局将上述线索移送该院。经调查,检察机关认为中山市自然资 源局(原国土局)在明知涉案土地存在违法更名登记行为,且有国 家审计督察、刑事生效判决认定的情况下,依然不主动依职权撤销 错误更名登记,存在怠于履行职责的情形,致使国家利益和社会公 共利益受到侵害。

中山市检察院成立专案组,该院检察长周虹担任主办检察官, 迅速推动案件办理。调查期间,专案组赴广州市荔湾区检察院、中 山市委机构编制委员会、中山市不动产登记中心、神湾镇政府等单 位多方调取证据材料。办案过程中,专案组通过对案件细节的深 挖,发现在涉案土地流转过程中存在职务犯罪线索,及时向纪委监

经深入调查,专案组认为,中山市自然资源局存在怠于履职的 情形,628亩国有工业用地被以更名形式违法变更到私营企业名 下,致使国家利益和社会公共利益受到侵害。2023年7月14日,该 院进行行政公益诉讼立案。十天后,该院向市自然资源局发出检察 建议,建议其对涉案国有工业用地使用权违法变更登记行为依法 予以撤销,并告知其履职期限为两个月。但该局逾期未书面回复亦 未撤销登记。根据中山市法院系统行政案件集中管辖的相关规定, 以市政府组成部门为被告的一审案件集中由中山市第一法院管 辖。中山市检察院遂将案件移送中山市第一市区检察院起诉。

2023年9月,中山市第一市区检察院向该市第一法院提起行政 公益诉讼,诉请该市自然资源局依法撤销涉案工业用地使用权更 名登记行为。中山市第一法院受理后认为,中山市原国土局是实施 司法协助执行行为,不具有可诉性,拟驳回起诉。办案组立即出示 关键证据,说明行政机关采取违法方式实施司法协助执行行为,具 有可诉性。最终,法院受理起诉。

在案件审理期间,中山市自然资源局对检察建议予以书面回复,称其拟通过行政处理 决定的方式撤销原土地登记。随后,该局作出行政处理决定,撤销错误的更名登记,将628 亩国有土地重新登记在神湾镇政府资产公司名下。考虑到该案涉案利益重大、社会关注度 高、违法情形时间较长,第一市区检察院决定变更诉讼请求,诉请判令中山市自然资源局 怠于撤销涉案工业用地使用权变更登记的行为违法。今年4月,中山市第一法院作出判决, 确认被告中山市自然资源局怠于对国有建设用地使用权违法登记行为予以撤销的行为违 (整理:本报通讯员马佳娜 陈莉)

【评析】 国有土地、国有财产都是国家的宝贵财富,关系国计民生和全体人民利益 在该案的办理中,中山市检察机关发挥"检察+审计"协作机制,协同审计等外部力量融合 履职,注重以"诉"的形式推进检察建议"刚性落地"。该案的办理不仅推动了搁置近十年的 国家审计署整改意见落地,而且追回价值4.39亿元的628亩工业用地使用权,有力推动了 地方经济发展,真正实现以"诉"的确认引领司法价值。

一是善于借助审计等外部力量协同履职,提升办案质效。国财国土领域公益损害往往 会涉及经济、证券、会计、审计、法律等多领域问题。检察机关在履行公益诉讼职责中,通过 与审计等部门加强协作配合,进一步畅通线索来源渠道,借助"外脑"提供专业咨询,提升 办案精准性、专业性。

二是善于敏锐发现行政行为的可诉点,提升起诉质效。检察机关对行政机关超范围或 采取违法方式实施司法协助执行行为,导致国有资产资源持续受损的行为,可依法履行公 益诉讼职能监督纠正。行政机关扩大执行范围或者采取违法方式实施司法协助执行行为, 属于行政诉讼受案范围。在该案中,检察机关全面调查、依法监督,督促纠正利用司法审判 和司法协助执行程序规避土地管理制度的违法行为,守好公益诉讼"责任田"。

三是善于以"诉"的形式体现"刚性",推动问题解决。检察建议回复期满,中山市自然 资源局拒不回复,且未依法全面履职。在证据充分的前提下,中山市检察院在回复期满第 二天,立即将案件移送第一市区检察院提起行政公益诉讼,在法院拟不受理的前提下据理 力争。检察机关与行政机关、法院不断磋商,强化法律监督职能,体现法律监督决心展示法

四是善于及时调整诉讼策略,体现监督权威。中山市检察机关依法起诉后,中山市自然 资源局按照检察建议认真履职,全部实现检察机关的诉求。按照法律相关规定,检察机关可 以撤诉也可以诉请确认违法。考虑到该案社会影响恶劣、国家公益损失巨大,为体现行政公 益诉讼的刚性,检察机关决定变更诉讼请求为确认违法,最终得到法院判决确认。该案不仅 是行政公益诉讼的生动履职体现,更实实在在解决了影响经济社会发展的现实问题。

五是善于做好"后半篇文章",强化综合治理。对案件调查中发现的涉职务犯罪线索, 检察机关立即移送纪委监委,并密切关注案件进展。对案件暴露出来的监管漏洞,检察机 关积极通过专项调研报告、社会治理检察建议、大数据法律监督模型助力国财国土问题的

(点评人:广东省中山市人民检察院检察委员会委员、第五检察部主任郑骅)

增殖放流在检察公益诉讼中的规范运用

□刘加良

科学、规范、有序地增殖放流有助 于获得良好的生态效益、经济效益和社 会效益。生态优先是增殖放流应当坚持 的首要原则,修复受损的水生生物资源 和保护生物多样性是增殖放流的主要 目标。在非法捕捞水产品民事公益诉讼 案件中,检察机关会提出关于增殖放流 的诉讼请求,法院大多会予以支持。从 诉讼请求的规范性、判项的精准性与合 法性来看,增殖放流在检察公益诉讼中 的运用尚存在改进空间。

一、增殖放流诉讼请求的规范表达 侵权人在禁渔区、禁渔期,使用禁

止的工具或者方法捕捞水产品,会使内 陆水域、海洋的水生生物资源和生物多 样性受到损害,检察机关有权诉请法院 判令捕捞者、收购者、转卖者承担生态 修复责任。从公布的非法捕捞类案例来 看,公益诉讼起诉书关于生态修复责任 的确定性表达模式主要有以下三种:请 求判令被告放流一定价值的特定鱼苗; 请求判令被告承担一定数额的修复费 用;请求判令被告放流一定价值的特定 鱼苗或者承担相应数额的修复费用。增 殖放流有自行增殖放流和代为增殖放 流之分,代为增殖放流以被告未自动履 行为前提条件。若被告有意愿和能力自 行增殖放流,第一种模式最符合"谁损 害谁担责"的法律要求,能够使被告在 自行修复的过程中切实意识到过往行

为的违法性与危害性。若被告有意愿但 无能力或者有能力但无意愿自行增殖 放流,第二种模式变"行为给付"为"金 钱给付",有助于更快更专业地实现生 态修复。前两种模式对检察机关在起诉 前调查、预先判断被告自动履行之意愿 和能力的要求很高。第三种模式将增殖 放流和承担修复费用表达为并列式诉 讼请求,将被告以何种方式承担生态修 复责任交由法院在后判断。

根据民法典第1234条规定,诉请 判令被告承担修复费用,以其在合理期 限内未自行修复生态环境为必要条件。 第三种模式中的两项诉讼请求尽管互 相排斥、不能同时获得支持,但依据同 一法律关系,法院不能套用主位诉讼请 求与预备诉讼请求的处理规则。为严格 落实民法典第1234条之规定,体现检 察民事公益诉讼的规范性和精准性,非 法捕捞水产品民事公益诉讼起诉书宜 把承担修复费用列为假设性诉讼请求, 将其表述为"逾期不增殖放流的,承 担×元的修复费用"。

二、增殖放流判项的精准表达

当被告为多个时,部分判决书载明 "共同投放鱼苗"或者"共同按照渔业行政 主管部门出具的方案增殖放流"。这样的 判项表达确定多个被告承担共同责任,而 非连带责任。主张共同责任的诉讼为必要 共同诉讼,主张连带责任的诉讼可能是必 要共同诉讼,也可能是普通共同诉讼。共 同责任内部不可追偿,连带责任内部可以

追偿。包含"共同"字样的判项表达明显忽 视了共同责任和连带责任在诉讼形态、 内部追偿、发生原因等方面存在的区别, 不仅会导致判决结果与判决理由、事实 认定部分出现脱节或矛盾,还会诱发相 当数量的执行异议案件和追偿权纠纷。 为引导法院准确作出有关连带责任的判 决,检察机关在民事公益诉讼起诉书中应 减少使用包含"共同"字样的用语。

关于增殖放流的期限,部分判决书

没有写明,部分判决书表述为"刑满释 放后"或者"刑罚执行完毕之日起六个 月内"。因非法捕捞行为需要承担刑事 责任的被告可以在审查起诉阶段、法院 作出判决前的审理阶段完成增殖放流, 以生态修复责任的积极承担换取定罪 量刑的从宽处理。部分被告在服刑期间 可以通过近亲属协助等方式完成增殖 放流,故法院不能只因为被告被判处实 刑而直接判令其承担修复费用。在审查 起诉阶段和审理阶段无法完成增殖放 流的,法院应当坚持审执一体化理念, 在判决书中写明增殖放流的开始日期 和截止日期,并确保这一期限与适合增 殖放流的时段存在足够的时间交集。

三、违法所得不能折抵增殖放流费用

对非法捕捞的渔获物,渔业行政主 管部门在扣押后可以进行无害化处理, 也可以用于科研、教育等公益活动,还 可以及时进行变卖。变卖通常是针对数 量较多或单价较高的渔获物。变卖的款 项和非法捕捞者销售渔获物的款项在

性质上都属于违法所得,依据刑法第64 条理应被没收上缴国库。与铁船、渔网、 捕鱼设备等犯罪工具一样,违法所得也 应当被依法没收。违法所得能否用以折 抵增殖放流费用,这涉及刑事责任和民 事责任的协调。民法典第187条规定: "民事主体因同一行为应当承担民事责 任、行政责任和刑事责任的,承担行政 责任或者刑事责任不影响承担民事责 任;民事主体的财产不足以支付的,优 先用于承担民事责任。"没收违法所得 是行为人承担刑事责任的体现,而增殖 放流是行为人承担民事责任的体现,二 者之间不存在替代性,没收行为人的违 法所得不妨碍要求其承担增殖放流的 民事责任。倘若违法所得能够折抵增殖 放流费用,则会带来类案异判的问题, 非法捕捞的渔获物没有被买卖的行为 人会被判决承担更重的增殖放流责任。

从公开案例来看,很多判决书确认违 法所得可以折抵增殖放流费用,致使被告 的生态修复责任被不当减轻,构成严重的 法律适用错误。作为民事公益诉讼的起诉 主体和法律监督机关,检察机关发现这一 情形后,应当依法启动二审程序或者再审 程序,促进法院纠错和避免再错,进而提 高非法捕捞类民事公益诉讼的办案质效。

(本文系国家社会科学基金项目 "检察民事公益诉讼的基本法理与有效 运行研究"的阶段性成果)

(作者系华东师范大学法学院教 授、博士生导师)

[公 鲁]

检察日报 2024年11月21日(总第10732期) 张守寅:本院受理原告李平香与被告张守寅民间借贷纠纷一案, 号:(2024)皖0826民初7095号,因无法向你送达相关法律文书,依

在宿松县人民法院第十三法庭公开开庭审理

程伟:本院受理许国齐与程伟机动车交通事故责任纠纷一案,只是这样的 → M 目 / 文市裕安区人民法院 市理终结,现依法向依公告送达(2024)院011民初1346号民事判决 书、自动履行告知书,自公告之日起30日内来本院领取民事判决书。 追诉状及达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交 上诉之级国本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院,逾期未到法田平 生法律效力。

律效力。 安徽省合肥市包河区人民法院 李永才:本院受理原告谭庆磊与被告李永才非机动车交通事故 李永才:本院受理原告谭庆磊与被告李永才非机动车交通事故 责任约6一案:已审理终结。现依洁向你公告送达(2024)能的11民 初14345号民事判决书,追封履行告知书,自公告之日起30日内来本 院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后

院,週期平刊於即及生法律双刀。 女懶自言此即巴利區人民法院 李三百、王浩杰、刘钦钦、刘浩然:本院受理原告安徽汇锐汽车销 售服务有限公司诉被告李三百、王浩杰、刘钦钦、刘浩然、石慧琪追偿 权纠纷系列案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2024)皖0103

开放外力等开公时次多级企图中11-2000 安**徽省合肥市庐阳区人民法院** 滤·蘭斯本荆炔即发生法律效力。 民事裁定书、(2024)皖 1502碳申 42 号民事裁定书、(2024)皖 1502 歲 38 号 决定书,大安市金安区人民法院于2024年 11月13 日裁定受理未安市 金茂汽车贸易有限公司破产清算一案,并于2024年 11月14日依法指

使权利。第一次债权人会议定于2024年12月17日8时30分在安徽 嘉树律师事务所会议室(地址:六安市裕安区梅山中路高速财富广场 7楼701—703室)召开,请各位债权人准时参加。特此公告。

1月13日10时在本院第十七法庭升庭审理本案。適期将依法缺席 與會 金子健康科技有限公司: 本院受理原告合肥市快多多物流 限公司与被告安徽盒子健康科技有限公司运输合同纠纷一案,现 法向你公告送达起诉状副本,开歷传票,举证通知书,应诉通知书 证据材料等,自公告之日起签30日视为送达。提出答辩状和举证 服均为公告期满后15日内,定于举证期清后第3日8时30分遇; 日顺延)在本院第十八法庭开庭;审婚给今m市减廉及人民装管 由理

以上學院等了八法處工院 甲基。 第27:1-28% 1-29% 1-

四本院達交上诉状及副本、上班卡安教省合肥市中级人民法院。 安徽省合肥高新技术产业开发区人民法院 安徽省合肥高新技术产业开发区人民法院 魏明军、黄海、刘琳:本院受理原告中国农业银行股份有限公司 合肥庐阳区支行诉你们金融储金协同约约三架。现长法向你们公告 送达(2024)皖1013 扫 79,608号、9610号民事判决书。限你们 公告之日起(30 日內來來原鄉取民事沖决书、迪斯划先送。如不 服本判决,可在判决书送达之日起15 日內向本院递交上诉状,并按照 对方当事人的人数推出副本、上诉于安徽省合肥市中级人民法院。 分配市解不走烘焙有限公司等各合同245分。在股营的工程、发流 企肥市解不走烘焙有限公司等各合同245分。 在此倍年限公司等各合同245分。在股营和第二、证据副本 及开度传票等,自公告之日起经30日被为525。提出答辩状和举证 职限均为公告期满后15 日内。安于华州、加速企业。

理。週別未到底,将依法軟局裁判。 **女领自合配巾包河区人民法院 落稅根,租工賣**:本院受理王荣付诉你们民间管货纠纷一架,本 院已作出(2024)院0181民初7722号民事判决、因你们下落不明(或通 过其他方式无法送达),现依法向你们公告送达民事判决书,自公告 之日起祭30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15

日内向本院递交上诉求,并按对方当事人的人数提出剧本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院。 安徽省巢湖市人民法院 李全战 · 本陈受理原告汤复美诉被告李全战房屋租赁合同约为一案,已申理终结,现依证向你公告送达(2024)院 0111 民初 21426号民事判决书,限你自公告之日起 30 日內来本院领取民事判决书,逾期 视为送达。如不服本判决,可在公告谢满后 15 日內向本院递交上诉 状及剧本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院。

视为该达。如小服本判决,可在公告期满后15日内间本院避交上诉状及副本,上诉于安徽省合肥市中级人民法院。 安徽省合肥市包河区人民法院。 安徽省合肥市包河区人民法院。 安徽省合肥市包河区人民法院 医王飞:本院受理原告聚至与被告工。民间借贷纠纷一案,现依法证 的你公告送达起诉状制本,开庭传票,举证通知书,应诉通知书证期限 例为公告期满后15日内。定于举证期后第3日8时30分(细节时假日顺延)在本院第十八法庭开庭审理。逾期不到底,本院将依法缺席审理。 章静:本院设理四川德智律企业管理有限公司诉你金融借款的同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)院 1202民行司约一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)院 1202民行日起30日内偿还原告四川德智律企业管理有限公司诉你金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2024)院 1202民力已起30日内偿还原告四川德智律企业管理有限公司借款本仓30486元,利息12240亿十元。合计75349元及利息(2021年9月13日起以63294.86元为基数、按年利率24%计算利息至还清告单价担保证条件受理费1688元、公告费(以实际发生的票据为准),由被告专价报明依自公告之目起30日内本院阅读,通期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副水上许率,从市场收入民法院。 如果本是承任职任人民法院

后第3日9时代週法定节假日顺延)在本院第二注庭公开开庭审理、逾期将依法缺席判及人民法院明清支、本院受理原告刘金与被告胡洁文买卖合同纠纷一案。等 (2024)底 12024 民间 120

号:(2024)皖1202民初13739号,原告凡南南向本院提起诉讼请求:1.

决。 安徽省阜阳市颍州区人民法院 董天峰:本院受理陈汉福与你买卖合同纠纷一案,已申理终结,因你下落不明,现依法向你公告送达(2024)皖1202民初11451号民事判决于。判决:你于本判决生效之日起30日内支付原告犯了福贷第一条6500元:某件受理费128元:由原告陈汉福负担50元:由被告查日起30日内来本院领取判决于。逾期视为送达。 安徽省阜阳市颍州区人民法院刘玲、安徽盛众建材销售有限公司:本院受理原告程伊皇与被告刘玲、安徽盛众建材销售有限公司涉免后则纷为一案,案号(2024)皖1202民初14748号,原告程伊章向本院提起诉讼请求:1,判令被告划玲支付原任王资载3500元及利息(以55000元元发数)自起诉还付销银行任于汇资载3500元元及利息(以55000元元发数)自起诉还付销售有限公司诉租连带清偿责任于2.本案的诉讼费由被诉还付销售有限公司诉租连带清偿责任于2.本案的诉讼费由被告诉礼事。证诉通和予举证得无法成系,现依法向你们公告送送起诉讼前由。证诉通和予举证

系统治理,确保实现"办理一案、治理一片"的效果。

25日内同本院书面推出异位。逾期未提出书面异议、本院将依法公 拾卖。 安徽省合肥市庐区人民法院 舒城扬帆驰骋科技材料有限公司:本院受理原告合肥鼎中智能 找有限公司诉被告舒城扬帆驰骋科技材料有股公司买卖合同组纷 案、现依法向你公告送选短诉状副本、开庭传票、举证通知书。应诉 知书还服根材料等。自公告之日起祭30日视为送达。提出答辩状 日本证期限均为公告期满后15日内。定于2025年1月15日14时30 在本院第十二法庭适用普通程序公开开庭审理。逾期将依法缺席 "判"

判。 (2024) 號0191 民初 11174号 刘毅国:本院受理原告魏聪诉被告刘毅国机动车交通事故责任 纷一案。因被告刘毅国无法送达、现依法向你公告送达起诉状副 证据材料,应诉通知中,举证通知中,开庭传票等诉讼材料,自 工程经30日视为送达。提出各辩状和举证期限均为公告期满后 目内,逾期未客辩将自行承担不利后果。定于举证期满后次日 8时 公/理二年回师硕工女本修章—二士库尔开联审理。逾期木除级

保法赎罪甲判。 **金廣省台配高新按水产业升发区人民法院 徐晨洲**:本院受理王乃春诉你及安徽卿随建式, 程程程见司承 龍合同纠纷一案, 现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举 证通知书, 开庭传票及当事人权刘义务告知书, 自公告之日起签30日 视为送达。提出答辩状和举证期限功分告期满后15日内。定于举 证期满后第3日8时30分; 节假日顺延) 在本院第三法庭公开审理,逾 **安徽省庐江县人民法院 汤太超**:本院受理原告中国工商银行股份有限公司安庆光彩大 市场交行诉被告汤大超金融借款合同纠纷一案、案号: (2024) 皖 8083 民初2464号, 依照代中长人民共和国民事诉讼达涉为十五条的规定。 现向你公告送达起诉状副本、证据副本、应诉通知书、举证通知书、权 利义务告知书, 普迪程序如任审理通知书、廉依监督 下, 民事裁定书、 开庭传票。定于2024年12月31日9时在本院第六法庭公开开庭审理

案号:(2024)院(0803民初2460号,依熙(中华人民共和国民事诉讼法)第九十五条的规定,现向你公告送达起诉状副本、变更诉求申请书、证据副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书.普通程序独任理通知书、政政、政书、政制、发告知书.普通程序独任理通知书、政政、度于2025年1月10日9时在本院第六法庭公开开庭审理本案,逾期未到庭将依法缺席

和举证期限均为公告期满后15日内。联系电话:0556-8866753。 安徽省安庆市大观区人民法院 周秀芳、吴向虹:本院受理原告安徽信职物业服务有限公司安庆分公司诉被告周秀芳、吴向红物业服务各同组约一案,集号(2024)的现6251号、依照代中华人民共和国民事诉还出第九十五条的规定,现向你们公告送达起诉状副本、变更诉求申请书、证据副本证诉通知书,举证通知书、投利义务与知书,普通程产业任审理通知书,廉数监督卡、民事裁定书、开庭传票。定于2025年1月10日9时到0分在本院第六法庭公开开庭审理本案。逾期未到庭将依法缺席劳制。原告诉讼请求如下:1,到决被告立即给付物业服务费和能转起至1247年元;2,被告支付逾期之日起按同期人民银行(一年期)贷款至2024年1月5日上)3。被告诉担本案诉讼费、公告费。自必告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限为为公告期后15起至2024年12月31日止)13、被告诉社和举证期度为公告期后15起至2024年12月31日止)13、被告诉社本案诉讼费、公告费。自尚告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限为为公告期后15起至564566753。 安集:本院在执行起往芳与长毛毛。李兵合同创约为一案人因你不不明,现依法向你公告经过运知中,权利自我会认为他不会是以为任意。

安徽康勃农业科技有限公司破产清算案关于债权补充申报的公告 各位债权,长资衡惠纳农业科技有限公司破产清算一案、蒙城县 人民法院以(2024)皖1622 破申74号决定书指定安徽安泰普信会计师 事务所有限公司担任管理人,作出的公告确定了债权申报期截至 2024年12月18日。尚未进行申报的债权人,请看到此公告后30日内 及时向管理人提交申报材料。破产财产分配完毕后再申报的,管理人称 不再受理。现场申报点;安徽省蒙城县经营建大办公室、联系人: 丁延年,电话:13956046900.权威,电话:18356425648。无法到场申报 的,请及时联系管理人获取申报材有限公司管理人 安徽康勃农业科技有限公司管理人